



# Пластові Вісті

Неперіодичний вісник  
Головної Пластової Булави

---

Рік 46.

Нью-Йорк, 1 серпня 1992.

Ч. 2/92 (59)

---

У цьому числі 'Пластових Вістей':

- Черга 11/92. **Н А К А З** Головної Пластової Булави у 80-ліття Українського Пласту.
- Черга 12/92. **П О С Т А Н О В А** Головної Пластової Булави з 9 травня 1992 про звільнення і покликання співробітників ГПБ.
- Черга 13/92. **П О С Т А Н О В А** Головної Пластової Булави з 9 травня 1992 про пластовий прапор і пластові знамена.
- Черга 14/92. **О Б'ЯВА** Головної Пластової Ради з 6 червня 1992 про зміни в її особовому складі.
- Черга 15/92. **П О С Т А Н О В А** Головної Пластової Ради з 6 червня 1992 про резолюції 11-их Зборів КУПО.
- Черга 16/92. **Р Е З О Л Ю Ц І І** 11-их Зборів Конференції Українських Пластових Організацій.
- Черга 17/92. **О Б'ЯВА** Головної Пластової Булави з 1 серпня 1992 про признання найвищих ступенів у Кадрі Пластових Виховників. #
- Черга 18/92. **О Б'ЯВА** Головної Пластової Булави з 1 серпня 1992 про признання найвищих пластових ступенів.
- Черга 19/92. **О Б'ЯВА** Головної Пластової Булави з 1 серпня 1992 про признання пластових відзначень.
- Додаток. **ЗМІНИ Й ДОПОВНЕННЯ** Адресаря Пластових Проводів.

Черга 11/92.

### НАКАЗ

Головної Пластової Булави у 80-ліття Українського Пласту.

Пластуни! Пластунки!

В дні 12 квітня 1912 року, у княжому городі Львові перший пластовий гурток, заснований д-ром Олександром Тисовським при Академічній Гімназії склав свою Пластову Присягу. Цю дату вважаємо офіційним початком Пласту.

Через 80 років, які минули від того часу, Український Пласт гордо переніс свої прапори через бурі і лихоліття. Ні переслідування, ні війни, ні ворожі затії не зламали його. ПЛАСТ ОСТАВ ВІРНИМ СВОЇМ ІДЕАЛАМ І ЗБЕРІГ ІХ НЕНАРУШЕНИМИ ДО СЬОГОДНІШНЬОГО ДНЯ. Ці ідеали спираються на духових цінностях людства та віддзеркалюють в особливий спосіб скарби УКРАЇНСЬКОЇ ДУХОВОЇ КУЛЬТУРИ. Ці ідеали залишаються нам незмінним дороговказом і на майбутнє. ВІРНІСТЬ БОГОВІ, СЛУЖБА УКРАЇНІ, БРАТНІЯ ПОМІЧ БЛИЖНЬОМУ, ЗМАГ ЗІ ЗЛОМ, ГАРТ ДУХА І ТІЛА ТА ПРЯМУВАННЯ ДО ВИСОТ - ось принципи життя кожного українського пластуна і кожної української пластунки.

Пластуни! Пластунки!

В цьому році з 80-літтям Українського Пласту збігаються 50-ті роковини Української Повстанської Армії і перша річниця відродження Самостійної України. Всі ті події зі собою тісно пов'язані. УКРАЇНСЬКИЙ ПЛАСТ був тою кузнею, в якій гартувалися провідники українського народу, бійці за його волю. СЛАВНА УПА, на чолі якої став легендарний командир, генерал-хорунжий ТАРАС ЧУПРИНКА - він же пластун РОМАН ШУХЕВИЧ - поклала підвалини під майбутню незалежність України, яку так торжественно проголошено в дні 24 серпня 1991-ого року.

Коли святкуємо ці визначні роковини, стоїмо пліч-о-пліч з нашими друзями з України, Австралії, Аргентини, Великої Британії, З'єдинених Стейтів Америки, Канади, Німеччини, Польщі і Чехо-Словаччини. Радіємо відродженням і ростом Пласту на Рідних Землях. Серця наші б'ються одним ритмом, бо маємо

**ОДИН СВІТ - ОДИН ПЛАСТ!**

## Пластуні! Пластунки!

З гордістю за пройдений шлях і вірою в світле майбутнє України прямуємо в нашу дальшу мандрівку. Український Пласт, як завжди, стоятиме НА СЛУЖБІ БОГОВІ Й УКРАЇНІ. Кожний і кожна з нас докладє зусиль в розбудову ВІЛЬНОЇ УКРАЇНСЬКОЇ ДЕРЖАВИ і, як каже наш Пластовий Обіт:

А ЛЕТОМ КРИЛ СКОБА ПІД ХМАРИ ПОЛИНУ  
І БИСТРО РОЗГЛЯНУ ВСЮ ЗЕМЛЮ МОЮ,  
ПРОМІРЮ ТЕРНИСТІ ШЛЯХИ УКРАЇНИ,  
ДО ЩАСТЯ ВІТЧИЗНУ МОЮ ПОВЕДУ!

СИЛЬНОЇ КРАСНОЇ ОБЕРЕЖНОЇ БИСТРОЇ

Дано в Нью-Йорку, дня 12 квітня 1992 р.

/-/пл. сен. кер. Орест Гаврилук /-/пл. сен. кер. Вячеслав Вишневський  
Голова ГПБ Генеральний секретар

Черга 12/92.

### ПОСТАНОВА

Головної Пластової Булави з 9 травня 1992 про звільнення і покликання співробітників ГПБ.

Головна Пластова Булава на своїх сходах в дні 9 травня 1992, на пропозиції внесені дотичними членами ГПБ, п о с т а н о в и л а:

1. Прийняти резигнацію пл. сен. Олександра МАРЧЕНКА з посту референта неперіодичних видань у Булаві діловода видань.
2. Звільнити пл. сен. Ольгу КУЛИНИЧ з посту голови Комісії Вмілостей УПН у Булаві головних булавних УПН, а на її місце покликати пл. сен. Таню ОНИЩУК.
3. Звільнити пл. сен. Таню ОНИЩУК з посту голови Комісії Проб УПН, а на її місце покликати пл. сен. Ольгу КУЛИНИЧ.

Черга 14/92.

ОБ'ЯВА

Головної Пластової Ради з 6 червня 1992 про зміни в її особовому складі.

Головна Пластова Рада повідомляє, що вибраний 11-ими Зборами КУПО член Президії Головної Пластової Ради, пл. сен. Іван Франів, був в дні 1. III. 1992 обраний головою Крайової Пластової Ради в Канаді і, як такий, став членом пленуму Головної Пластової Ради. Тому його місце в Президії Головної Пластової Ради зайняв дотеперішній член-заступник ГПР, пл. сен. Петро Дармограй.

Черга 15/92.

ПОСТАНОВА

Головної Пластової Ради з 6 червня 1992 про резолюції 11-их Зборів КУПО.

Головна Пластова Рада на своїх сходах в дні 6 червня 1992, розглянувши предложені на 11-их Зборах КУПО резолюції Великої Ради Скобиного Круга, постановила відложити проголошення й уведення в життя резолюції ч. 3 (про зміни пластових проб УПЮ) та резолюцій чч. 4 - 7 (про зміни пластового порядку).

Черга 16/92.

РЕЗОЛЮЦІ

11-их Зборів Конференції Українських Пластових Організацій.

А. ЗАГАЛЬНІ.

А - 1. Президія й учасники 11-их Зборів Конференції Українських Пластових Організацій висловлюють свою велику радість з того приводу, що український нарід осягнув свою суверенність і незалежність мирним шляхом. Надіємось, що загальний референдум 1-ого грудня цього року закріпить здобутки демократичних процесів і великих змін, які мали місце за останніх два роки в Україні, з користю та на добро її громадян.

А - 2. Ми, учасники 11-их Зборів КУПО, клонимо наші голови враз із усім українським народом у глибокій пошані перед маєстатом тих незламних борців, що віддали своє життя за волю України. З особливою пошаною згадуємо серед них наших друзів і подруг пластунів. Пам'ять про них буде вічно серед нас! Висловлюємо рівнож наше признание усім тим борцям, що зазнали нелюдських переслідувань і знущань у цій боротьбі, по-геройськи видержали в ній до кінця, та дочекалися світлих днів, як і тим громадянам України, що своєю відданою працею і посвятою у важких підневільних умовах стояли на сторожі прав української людини, оберігали біологічну субстанцію українського народу, продовжували українські національні традиції, та дбали про розвиток української культури і науки.

А - 3. Президія й учасники 11-их Зборів КУПО з великою радістю відмічують відродження Пласту в Україні, як і в інших країнах Східної Європи, де проживають українці. З великим задоволенням та піднесенням усі учасники Зборів привітали намір і бажання пластових організацій в Україні, Польщі та Чехословаччині стати членами Конференції, що і здійснено з великим одушевленням усіх присутніх. Особливо акт прийняття пластової організації України викликав серед присутніх почуття здійснення мрій усіх дотеперішніх поколінь пластунів і пластунок: щоб Український Пласт існував, діяв та процвітав на українських землях у суверенній, самостійній українській державі. Акт цей потвердив ще раз єдність пластової ідеї та пластуництва у цілому світі, як і бажання Українського Пласту продовжувати свою виховну працю серед молоді на добро українського народу.

А - 4. Учасники 11-их Зборів КУПО з задоволенням стверджують, що внаслідок демократичних процесів та конституційних змін повернено в Україні права свободи совісти та релігійних переконань і організацій. Ці зміни відкривають великі можливості для праці над духовим, релігійним та моральним відродженням українського народу, особливо серед молоді. Ідея самовиховання та система всестороннього виховання молодих одиниць на повновартісних громадян на основі християнського світогляду та моралі, що їх Пласт здійснював за весь час свого 80-літнього існування, знаходять велике зрозуміння серед усіх прошарків суспільства в Україні, що дає запоруку, що Пластові прийдеться виконати велику роль у праці над духовим оновленням українського народу.

А - 5. Президія та учасники 11-их Зборів КУПО вітають духовних провідників українського народу в Україні й у діаспорі, - голів українських церков та релігійних об'єднань, єрархію та священство, і бажають їм успіхів у їхній праці та співпраці над духовним відродженням серед своїх вірних в Україні. Вітаємо всі інші українські культурні, наукові та громадські організації, що працюють для добра українського народу.

А - 6. Президія та учасники 11-их Зборів КУПО стверджують, що діяльність Українського Пласту була завжди незалежною від впливів будь-яких політично-партійних та державних чинників. І такою вона остається на майбутнє.

А - 7. Президія та учасники 11-их Зборів КУПО пропонують, щоб Головна Пластова Булава створила окрему комісію для переведення реєстрації Українського Пласту в Міжнародному Скавтовому Бюрі.

А - 8. Учасники 11-их Зборів КУПО висловлюють побажання до новообраної Головної Пластової Булави, щоб були зібрані й опубліковані окремим виданням статут та всі дотеперішні резолюції, постанови та окремі ухвали прийняті на всіх попередніх Зборах КУПО.

А - 9. 11-ті Збори КУПО вітають українців Канади з нагоди відмічення ювілею 100-річчя їхнього поселення в Канаді.

А - 10. 11-ті Збори КУПО щиро вітають Начального Пластуна Юрія Старосольського.

#### Б. КОНГРЕСОВІ:

Б - 1. 11-ті Збори КУПО стверджують дальшу незмінність Пластової Ідеї, яка відроджується на Рідних Землях і в других країнах.

Б - 2. 11-ті Збори КУПО рекомендують підсилити в виховній праці увагу на скавтовий аспект пластування.

Б - 3. Беручи під увагу потреби часу відновлення Української Держави, потрібно розпрацювати програми амбасадорства для поодиноких пластових Уладів пластунів у діяспорі, відповідно до віку в УПН і УПЮ, а в УСП і УПС відповідно до професійних спроможностей. Булави Уладів повинні про це подбати.

Б - 4. Для тяглости праці Пластового Конгресу Третього доцільним є, щоб голова чи заступник голови Дослідно-Плянувальної Комісії був перевибраний, а голови попередніх Конгресових Комісій були кооптовані в її членство.

Б - 5. З цією сесією закриваємо Пластовий Конгрес Третій.

#### В. СТАТУТОВІ:

В - 1. 11-ті Збори КУПО доручають створити постійну комісію, яка перегляне можливі структури, які може вимагати ситуація, для взаємовідносин Пласту в діяспорі та в Україні.

В - 2. Основна Постанова: Змінити назву УПН на: "Улад Пластунів Новаків і Пластунок Новачок".  
(Примітка: Справа ця підлягає під постанову Статті V, §17, точка г) статуту Конференції: "пластове назовництво" і може набрати обов'язуючої сили щойно після ратифікації крайовими пластовими з'їздами принайменше двох третіх членських організацій більшістю двох третіх відданих голосів).

## Г. ВИДАВНИЧІ:

Г - 1. 11-ті Збори КУПО вважають доцільним продовжувати існування Пластового Видавництва, щоб зберегти пластовий спосіб мовлення і комунікації для збереження одності Пласту на всіх континентах.

Г - 2. 11-ті Збори КУПО вважають доцільним створити філію Пластового видавництва в Україні, яка з часом була б спроможна задовільнити всі видавничі потреби всіх Крайових Пластових Старшин у всіх країнах.

Г - 3. 11-ті Збори КУПО вважають доцільним продовжувати видавання пластових журналів "Готуйсь" і "Юнак", а видавання "Пластового Шляху" припинити на один рік.

Г - 4. 11-ті Збори КУПО вважають доцільним у цей час залишити всі редакції в діаспорі (ЗСА або Канада), щоб не переобтяжувати пластунів в Україні, а друкувати пластові журнали в тій країні, в якій це можна зробити найкраще і найбільш економічно.

Г - 5. На підставі завваг виховників, Орлиного й Скобиного Кругів, батьків, потреб Пласту в Україні, та браку зацікавлення пластової молоді пластовими журналами, 11-ті Збори КУПО рекомендують переорганізувати всі редколегії пластових журналів.

Г - 6. 11-ті Збори КУПО вважають доцільним продовжувати видавання "Вогню Орлиної Ради" та "В Дорогу з Юнацтвом". Ці журнали є цінним джерелом виховних матеріалів. Всі старання повинні бути зроблені, щоб усі виховники діставали ці матеріали в усіх країнах, щоб задержати одностайність виховання нашої молоді.

Г - 7. 11-ті Збори КУПО рекомендують діловодів видань щорічно переглядати діяльність і бюджет Видавництва та робити потрібні зміни, диктовані часом.

Г - 8. 11-ті Збори КУПО рекомендують усучаснити зміст "Готуйсь" та в кожному числі подавати матеріали для двох вікових груп.

Г - 9. Крайова пластова організація в Україні висунула пропозицію щоб видавати пластовий журнал в Україні. 11-ті Збори КУПО рекомендують Головній Пластовій Булаві утримувати зв'язок з Крайовою Пластовою Старшиною України в цій справі і розглянути можливості піддержки цього проєкту.

Г - 10. Всі пластуни, в усіх країнах нашого поселення, піддержують пластові журнали і Пластове Видавництво.

Г - 11. 11-ті Збори КУПО доручають діловодів видань з'єднати Фонди:  
 а/ Залізний Фонд Пластового видавництва,  
 б/ Пластовий Видавничий Фонд ім. Сірого Лева, - і  
 в/ Фонд Неперіодичних Видань -  
 в один фонд, з характеристикою залізного фонду, з якого можна б користуватися тільки процентовими доходами, без порушення капіталу.

Г - 12. 11-ті Збори КУПО стверджують, що редактори пластових журналів піддержують діяльність поодиноких Уладів і, як такі, входять до Булав дотичних головних булавних Уладів.

## Г. ФІНАНСОВІ:

Г - 1. 11-ті Збори КУПО дозволяють Головній Пластовій Булаві уживати річно до 25,000.00 дол. із Фонду "Пласт - Україна" на біжучі потреби.

Г - 2. 11-ті Збори КУПО доручають Головній Пластовій Булаві відповідно легалізувати Фонд "Пласт - Україна" у ЗСА для уникнення можливих комплікацій з податковими властями, як для самого Фонду, так і для жертводавців.

Г - 3. Починаючи з днем 31. XII. 1992, Крайові Пластові Старшини передають щорічно, на день 31 грудня, чисельний стан Краю до Головної Пластової Булави. Головна Пластова Булава перечеислить пропорцію платности даного Краю на свій бюджет. Коли стан Краю не буде зголошений до 31 січня наступного року, зобов'язує незмінено чисельний стан даного Краю з попереднього року.

Г - 4. Нововприйняті члени КУПО (Україна, Польща і Чехословаччина), потребуючі фінансової допомоги в цей час розбудови, платять до Головної Пластової Булави символічні членські внески у висоті одного долара (американської валюти) річно. Збори вимагають, щоб Крайові Пластові Старшини цих Країв здавали на кінець кожного року Головній Пластовій Булаві звіти про стан свого членства.

## Д. НОВАЦЬКІ:

Д - 1. 11-ті Збори КУПО рекомендують гніздовим і крайовим референтам новацтва включати в свої пляни влаштування напередодні новацьких таборів вишкільної відправи для булав і виховників тих таборів.

Д - 2. 11-ті Збори КУПО схвалюють створення при Проводі Орлиного Круга Комісій:

- а/ перевірки вимог новацьких проб,
- б/ перевірки новацьких вмілостей, - і
- в/ вишколів -

з метою їх усучаснення.

## Е. ЮНАЦЬКІ:

Е - 1. 11-ті Збори КУПО рішають викреслити з Правильника УПЮ (Частина I, ст. 30, Пластова система Відзначень і Пересторог, третій уступ) останню частину речення: "получене, якщо б було треба, з товариським бойкотом".

Е. 2. 11-ті Збори КУПО рішають викреслити з Правильника УПЮ (частина I, ст. 35 і 36, Пластова Система Пересторог, уступи 5е і 5г), слово "карний" із вислову "карний звіт" і замінити його висловом "звіт вияснення".



Черга 17/92.

ОБ'ЯВА

Головної Пластової Булави з 1 серпня 1992 про признання найвищих ступенів у Кадрі Пластових Виховників.

Головна Пластова Булава повідомляє про надання найвищих ступенів у Кадрі Пластових Виховників таким особам:

**А. СТУПІНЬ ГНІЗДОВОГО УПН - з днем 12. III. 1990:**

- |                              |           |
|------------------------------|-----------|
| 1. Ст. пл. Наталка ГАВАЛЄШКА | - Канада  |
| 2. Ст. пл. Маркіян ГАВРИЛЮК  | - ЗСА     |
| 3. Ст. пл. Адя ГОРІЄНКО      | - Канада  |
| 4. Ст. пл. Таля КАЛИМОН      | - Канада  |
| 5. Ст. пл. Мотря ОНИЩУК      | - Канада  |
| 6. Ст. пл. Тамара ТАТУХ      | - Канада. |

**Б. СТУПІНЬ ЗВ'ЯЗКОВОГО - з днем 12. X. 1991:**

- |                             |             |
|-----------------------------|-------------|
| 1. Ст. пл. Павля БАЛУК      | - Аргентина |
| 2. Ст. пл. Богдан ГАСЮК     | - Україна   |
| 3. Пл. сен. Богдан ГЕНЕГА   | - Україна   |
| 4. Ст. пл. Левко ГОЛУБЕЦЬ   | - ЗСА       |
| 5. Ст. пл. Мотря ДЖУЛИНСЬКА | - Канада    |
| 6. Ст. пл. Наталка МИГАЛЬ   | - Канада    |
| 7. Пл. сен. Олег ПОКАЛЬЧУК  | - Україна   |
| 8. Ст. пл. Петро ТИМА       | - Польща    |
| 9. Пл. сен. Юрій САВИЦЬКИЙ  | - ЗСА       |
| 10. Ст. пл. Христя САНТОРЕ  | - ЗСА       |
| 11. Ст. пл. Марта ХИЧІЙ     | - Канада    |
| 12. Пл. сен. Орест ШОТ      | - Україна.  |

**В. СТУПІНЬ ЗВ'ЯЗКОВОГО - з днем 1. II. 1992:**

- |                           |       |
|---------------------------|-------|
| 1. Ст. пл. Андрій ДМИТРЮК | - ЗСА |
|---------------------------|-------|

**Г. СТУПІНЬ ЗВ'ЯЗКОВОГО - з днем 9. V. 1992:**

- |                              |            |
|------------------------------|------------|
| 1. Ст. пл. Нестор ДАЦИШИН    | - Україна  |
| 2. Ст. пл. Юрій ДОВБУШ       | - Україна  |
| 3. Ст. пл. Віра ЛАЦІННИК     | - Україна  |
| 4. Ст. пл. В'ячеслав ОЛІЙНИК | - Україна  |
| 5. Ст. пл. Христина СЛОБОДЯН | - Україна. |

Черга 18/92.

### ОБ'ЯВА

Головної Пластової Булави з 1 серпня 1992 про признання найвищих пластових ступенів.

Головна Пластова Булава повідомляє, що в часі 17. XI. 1990 - 1. VIII. 1992, голова Головної Пластової Ради, як виконуючий обов'язки Начального Пластуна, на внесення Головної Пластової Булави признав найвищі пластові ступені таким особам:

#### А. ПОЧЕСНИЙ СТУПІНЬ ГЕТЬМАНСЬКОГО ПЛАСТУНА СКОБА/ГЕТЬМАНСЬКОЇ ПЛАСТУНКИ ВІРЛИЦІ:

- |                |          |                   |          |
|----------------|----------|-------------------|----------|
| 1. БРИКОВИЧ М. | - ЗСА    | 8. ОНИЩУК Т.      | - Канада |
| 2. ГАНКЕВИЧ Д. | - ЗСА    | 9. ПАТЕН С.       | - Канада |
| 3. ГАРАС А.    | - Канада | 10. ПЕТРИНА Х.    | - ЗСА    |
| 4. ГАРАС К.    | - Канада | 11. САВИЦЬКИЙ К.  | - ЗСА    |
| 5. ЛІТЕПЛО А.  | - ЗСА    | 12. ФЕРЕНЦЕВИЧ Т. | - ЗСА    |
| 6. МАРІССІ А.  | - ЗСА    | 13. ЯКУБОВИЧ О.   | - ЗСА    |
| 7. МАТВІШИН А. | - ЗСА    |                   |          |

#### Б. СТУПІНЬ ПЛАСТУНА СЕНІОРА КЕРІВНИЦТВА:

- |                 |             |                   |             |
|-----------------|-------------|-------------------|-------------|
| 1. ГНАТЧУК В.   | - ЗСА       | 10. ПАВЛИШИП Р.   | - Австралія |
| 2. ГОЛУБОВИЧ О. | - Австралія | 11. САМОКІШ Н.    | - ЗСА       |
| 3. ДЕХНІЧ Р.    | - Австралія | 12. СОКОЛИК Я.    | - Канада    |
| 4. ДНІПРОВИЙ В. | - Австралія | 13. ТАРНАВСЬКА Б. | - Австралія |
| 5. ІВАНЕЦЬ Я.   | - Австралія | 14. ТЕОДОРОВИЧ Н. | - Австралія |
| 6. КОРНАГА В.   | - ЗСА       | 15. ШЕПЕТЮК В.    | - Австралія |
| 7. КОСОВИЧ Д.   | - ЗСА       | 16. ЮНИК Г.       | - Канада    |
| 8. МАЗЯР В.     | - Канада    | 17. ЯКУБОВИЧ Д.   | - ЗСА       |
| 9. ПАВЛИШИН О.  | - Австралія |                   |             |

Черга 19/92.

### ОБ'ЯВА

Головної Пластової Булави з 1 серпня 1992 про признання пластових відзначень.

Головна Пластова Булава повідомляє про признання в часі 20. XI. 1988 - 1. VIII. 1992 наступних пластових відзначень:

#### А. ОРДЕН СВЯТОГО ЮРІЯ В СРІБЛІ:

- |               |             |                  |             |
|---------------|-------------|------------------|-------------|
| 1. БАЗАРКО Н. | - ЗСА       | 10. МИРОНЮК П.   | - Австралія |
| 2. ГНАТЧУК В. | - ЗСА       | 11. ПАВЛИШИН О.  | - Австралія |
| 3. ГУПАЛО П.  | - Австралія | 12. ПОЛАТАЙКО Я. | - Австралія |
| 4. ДЗЯДІВ О.  | - ЗСА       | 13. СЛОБОДЯН О.  | - Австралія |
| 5. ІСКАЛО О.  | - ЗСА       | 14. СТАСЮК Л.    | - ЗСА       |
| 6. КОГУТ Т.   | - ЗСА       | 15. СТЕФАНЮК Р.  | - ЗСА       |
| 7. КУЛІШ В.   | - Канада    | 16. ФЕДИШИН Ю.   | - Австралія |
| 8. КУТКО Г.   | - ЗСА       | 17. ШИШКА Ч.     | - ЗСА       |
| 9. ЛАБАЗ В.   | - Австралія |                  |             |

**Б. ОРДЕН СВЯТОГО ЮРІЯ В ЗОЛОТІ (признав голова Головної Пластової Ради, як виконуючий обов'язки Начального Пластуна):**

- |                            |                             |
|----------------------------|-----------------------------|
| 1. ПАВЛИШИН Р. - Австралія | 2. СОХАНІВСЬКИЙ В. - Канада |
|----------------------------|-----------------------------|

**В. ОРДЕН ВІЧНОГО ВОГНЮ В СРІБЛІ:**

- |                             |                         |
|-----------------------------|-------------------------|
| 1. ВЖЕСНЕВСЬКА І. - Канада  | 5. КОРБУТЯК П. - Канада |
| 2. ВЖЕСНЕВСЬКИЙ Б. - Канада | 6. ОНИЩУК Т. - Канада   |
| 3. ВИННИЦЬКА І. - Канада    | 7. СОКОЛИК Я. - Канада  |
| 4. КАЧОР С. - Канада        |                         |

**Г. ОРДЕН ВІЧНОГО ВОГНЮ В ЗОЛОТІ (признав голова Головної Пластової Ради, як виконуючий обов'язки Начального Пластуна):**

1. ГОРОХОВИЧ А. - Канада.
- .....

**"ПЛАСТОВІ ВІСТІ" - неперіодичний вісник ГПБулави.  
Видає: Президія Головної Пластової Булави.**

**Адреса: CONFERENCE OF UKRAINIAN PLAST ORGANIZATIONS  
129-05 101ST AVENUE  
RICHMOND HILL NY 11419**

**За зміст відповідає: генеральний секретар ГПБ, пл. сен. Вячеслав  
Вишневський.  
Відбито у Філадельфії. Наклад 250 прим.  
Річна передплата: 10.00 амер. дол.**